

# 圏論によるトポロジー 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2024年8月16日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1,2	93	上から 2つ目の図	右のように修正 ( $f$ と $g$ を入れ替える)	$\begin{array}{ccc} Z & \xrightarrow{f} & X \\ g \downarrow & & \\ Y & & \end{array}$